



РАЗ ТРУБА, ДВА ТРУБА: ИДЕНТИФИКАЦИЯ И СКЛАДИРОВАНИЕ ТРУБНОЙ ПРОДУКЦИИ

ООО «Европак Торговый Дом» (представительство компании ЕВРОПАК в России) ПРИСТУПАЕТ К РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТОВ ПО БЕЗОПАСНОМУ СКЛАДИРОВАНИЮ ТРУБ БОЛЬШОГО ДИАМЕТРА (от 380 до 1590 мм) и их автоматической и логистической маркировке.

Ирэна Архипова

ДИРЕКТОР ПО МАРКЕТИНГУ ООО «ЕВРОПАК ТОРГОВЫЙ ДОМ»



В 2011 г. ООО «Европак Торговый Дом» представляет новую технологию организации складирования труб — систему PIPE STOP производства компании Lankhorst Mouldings (Нидерланды), которая была впервые показана в октябре 2010 г. на выставке EuroBLECH в Ганновере. Система рассчитана на складирование труб диаметром от 380 до 1590 мм и весом до 100 т с соблюдением всех правил безопасности и нетравмирования продукции. Температурный диапазон применения — от +40 до -60 °С, температура труб не выше +65 °С.

Система PIPE STOP универсальна, подходит для любого диаметра труб, не требует специальной подготовки площадки для установки (достаточно относительно ровного покрытия как асфальтового, так и бетонного типа), позволяет

складировать трубы диаметром до 670 мм в 20 ярусов и трубы диаметром до 1590 мм в 15 ярусов. Так как в системе используется всего пять компонентов, установка, сборка и эксплуатация не требуют особых навыков, обучение персонала проводится специалистами ООО «Европак Торговый Дом» непосредственно во время ее монтажа. В случае необходимости переноса системы в другое место, изменения конфигурации площадки хранения или ассортимента производимых труб по диаметру, все операции могут осуществляться как с привлечением представителей ООО «Европак Торговый Дом», так и самостоятельно персоналом предприятия.

Срок службы системы PIPE STOP не менее десяти лет при условии надлежащей эксплуатации. Как сама система,

так и ее применение сертифицированы в соответствии с европейскими стандартами.

Кроме организации складирования труб важный момент — их идентификация на всех стадиях: как внутрипроизводственных, так и при отгрузке потребителям. ООО «Европак Торговый Дом» является производителем логистической маркировки (навесные бирки и самоклеющиеся этикетки) и в сотрудничестве с немецкой компанией Ronpas занимается разработкой индивидуальных проектов под ключ в области автоматической маркировки и штрихкодирования. При этом автоматическая маркировка может производиться как краской (с температурой продукции до 1000 °С), так и клеем в зависимости от требований заказчика. В особых случаях маркировка может наноситься и внутри труб с применением роботизированных установок, которые в настоящее время настолько широко и успешно используются в металлургической промышленности, что их стоимость не выше стандартных порталных установок, а возможности воспроизведения логотипов и специальных символов практически не ограничены.

Принимая во внимание повышенный интерес и спрос со стороны европейских и американских производителей трубной продукции к данным решениям, а также учитывая опережающие темпы развития этого сектора и инвестиции в него в России, мы уверены в востребованности таких проектов и со стороны российских трубных компаний. ■